

关注民办教育 关注特色办学 关注民办教育之巾帼英杰

本期人物推荐单位:郑州市金水区教体局

重点推介系列活动官方网站:商城学网(www.scc.co)、中原网(www.zyocws.com)

听道外国语培训中心启动“免费学英语爱心行动” 做爱心和智慧的传播者

专业人士 创办专业教育机构



夏胜男,女,本科学历,现任河南省民办教育管理咨询服务股份有限公司董事长、郑州市听道外国语培训学校校长。

2007年在北大民营经济研究院读MBA总裁课程,同年被郑州牧专外语系聘为客座教授。

2008年2月其创办了河南省民办教育管理咨询服务股份有限公司,公司下设九个部门,总经理办、营销部、综合行政部、财务部、师训部、加盟部、外语培训事业部、心智成长教育事业部、幼儿教育事业部,其中外语培训事业部下设5家分校,分别为金水区花园路听道外国语培训中心、金水区听道外语柳林教学部、中原区格瑞特外国语学校、惠济区清华苑外国语学校、郑东新区听道外国语学校。目前她又创办了一所专门打造校长的专业机构。2009~2010年致力于家庭教育讲座,2010年已免费为多家学校义务讲座数场。有人说:“用心灵魂赢得心灵,是教育的最高境界。”为了达到这个境界,她把教育工作当做了一个用爱心、耐心、关心、细心、热心地堆砌来赢得孩子们的亲近、感激、尊重和爱戴的伟大工程,不断地在实践中探索,在管理中创新,在和谐中育人,永远做个引领快乐的女人。

夏胜男作为河南省民办教育管理咨询服务股份有限公司董事长、郑州市听道外国语学校校长,1999年至2001年在大山外语总校担任少儿英语教师,其间被大山外语多次评为“优秀教师”。直到2001年5月,加盟并成立大山外语花园路分校,她亲自招生、讲课。如今,10年过去,从她的外语课堂里走出的学生有领导干部、高校学生、外语培训机构的校长而延伸至普通大众。其中,她的一名学生王雪莹2008年被保送到清华大学,崔璐被保送到北京科技大学,刘佳依在2008年中招考试中英语获得满分,还有多名学生在中招考试中英语均取得了骄人的成绩。如今,她又创办了一所专门打造校长的专业培训机构。

2007年她受母校的邀请回到当初毕业的学校出任客座教授,跟学生们讲的第一句话竟是:一个人的成功和学历没有关系。她讲,有百分百意愿就有百分百成功,若要如何全凭自己。她以自己的经历反驳学历决定命运的传统。之后,她又多次义务回到母校为大学生开毕业生就业讲座。

目前,学校拥有100余人的师资队伍,约5000人的固定生源。她带领着公司100余名教师奋斗在教育的第一线。同时她还引进了NLP课程,用爱、智慧、勇气让更多的人拿到打开成功之门的金钥匙!

在她十几年的教学生涯中,一直用“勤奋”与“爱心”辛勤耕耘着,她倡导“赏识教育”,把管理的工作思路转化成具体教学行为,在教学常规管理方面,勇于创新,注重实效,狠抓落实,扎实的教工作为学校教风、学风的好转,教学质量的不断提高作出了贡献,赢得了学生、家长和同行的信任和尊重,多次评为区、校先进工作者。

2010年她又致力于在全市范围内义务为中小学开家庭教育讲座,使家长获得了教育孩子的真谛,让众多家庭关系变得和谐。其中,2010年以来,她领着她的亲子教育团队,相继在郑东新区的聚源路小学、京水回民小学等开了十几场家庭教育讲座。

现在她与河南民办教育这个团队一起前进,辛苦着并收获着,收获着并快乐着!



十年办校爱心助学 启动快乐学习英语新途径

怎样学好英语,成了困扰家长与孩子面前的难题。很多学生对英语这门课程望而却步,制约着孩子们语言能力的发展。传统的英语教学模式枯燥无味,教学趣味性的缺失导致许多学生厌学。

听道外语创办10年来,一直倡导“助你成才,快乐学习”的教学理念,总结出的一套“快乐学习、快速提分”的快乐课堂,打破了传统的英语授课模式,重点突出让孩子在快乐中学习、在学习中成才!据该校校长夏胜男介绍,听道外语从即日起到6月25日,启动“爱心助学行动”,帮助学生快速提高英语期末考试成绩。从小学二至六年级、初中七至八年级的学生均可参加免费学习。

夏校长告诉记者,听道外语希望通过此次爱心助学活动,让更多的孩子快乐学习、健康成长!
晚报记者 张国庆

免费学习报名地点及电话

听道外语金水区总校:省电视台向东100米省豫剧一团3楼
教育热线:65745972、65398952
听道外语郑东校区:聚源路小学后门正对面
教育热线:60171388、15303815016
听道外语柳林校区:柳林小学斜对面

教育热线:69126058、69126050
清华苑外语:江山路与银河路交叉口向北200米邙山门业对面二楼
教育热线:68224717、68224727
格瑞特外国语:桐柏路与淮河路交叉口向西200米路南
教育热线:68630231、68630232

民办教育女杰评选拼的不仅是人气

自本报启动“郑州市民办教育十大女杰”调查、评选活动以来,受到社会各界的广泛关注。截至目前,已接到固定电话投票5万多个,收到报纸选票两万两千多张,于上周末结束的网络投票更是火爆异常。

策;依法办学;业务能力强,工作成绩优异;社会奉献方面有突出成就;在行业内起模范带头作用并有较大影响力。

本次评选获得了我市民办教育系统优秀女性的广泛关注。自活动启动以来,主办方共收到了近百名业内优秀女性评选表。

河南启元教育集团有限公司总经理王卫佳是参选的女性之一,她在接受采访时说,“民办教育是实施科教兴国的重要力量,作为省会郑州有实力的特色民办教育机构,有责任地有义务让更多的孩子享受优质教育资源。目前郑州市市场上民办学校很多,但是名气响亮的并不多。通过参与这样的评选活动,在提升自己的同时,会让越来越多的人知道民办教育也是未来教育发展中一支不可或缺的力量,也会让越来越多的人重视民办教育。”河南省手拉手少儿艺术团团长翟芳非常重视此次的评选活动,从评选启动以来就积极配合、全程关注评选情况。她说通过参加此次评选,在提升自己的同时还认识到不少同行业的精英,学到了很多经验。

商会、商城学网、中原网、新浪河南网等专题网页上,由市民通过报纸、网络、短信、电话(118114号码百事通语音信息平台)等方面进行投票;第二种方式为专家投票,由评审委员会进行无记名投票;第三种方式为相关政府部门推荐;第四种方式为教育行业无记名互评;第五种方式为媒体记者实地调查、采访。

评选中,在做好评审及公示工作的同时,本报还将对候选人创业、就业先进事迹进行采访报道,评选结果揭晓后,届时将举办隆重的“颁奖盛典”,推出“郑州市民办教育杰出女性”之《民办教育的巾帼力量》特刊,对此次评选进行突出报道。届时,将由郑州市妇联、郑州晚报联合向“郑州市民办教育十大女杰”颁发证书、奖杯或奖牌。

晚报记者 唐善普 宁甜 陈梦/文 赵楠/图



评选受到社会的追捧

“十杰”评选竞争激烈

据商城学网统计数据显示:网络投票总数超过50万。评选活动异常激烈,高潮不断,可谓史无前例,高峰期超流量甚至一度导致网络拥堵。其中,社会各界的积极参与,是评选活动赢得超高人气的重要原因。据了解,在评选中,不少教育机构还积极发动教职工、学生、家长参与投票。另外,市妇联、教育局等主管部门对评选活动也非常重视,主动组织、发动、引导投票。

近年来,我市民办教育系统中的广大女性以“三个代表”重要思想为指导,认真践行科学发展观,紧紧围绕市委、市政府中心工作,充分发扬“四自”精神,坚定不移地实施科教兴市战略和人才强市战略,立足岗位,锐意进取,为我市经济社会和民办教育事业又好又快发展作出了巨大贡献的同时,也涌现出一大批极具代表性的女性新典型。

为广泛宣传我市女性在构建和谐、诚信办学、创业奉献过程中的突出业绩和重大贡

献,树立新世纪郑州女性在教育战线上的典范,推动我市民办教育向特色化、品牌化方向发展,实现中原崛起,由郑州市妇联、郑州晚报主办,人力资源与社会保障、教育等有关政府部门及河南省民办教育研究会、商城学网、中原网、郑州手机报、新浪河南网、中国电信118114号码百事通协办的“郑州市民办教育杰出女性”调查、评选活动启幕。

候选人参与性广泛

记者从组委会了解到,此次评选参选范围包括民办教育培训机构中的幼教(早教)机构、小学、初高中、职业教育(中专、技校)、成人教育、各类文化艺术培训学校、高等教育等层次创业、就业过程中的女校长、女教师。每个推荐教育培训机构可推荐1~2名候选人,也可自我推选。由组委会对候选人综合评审,选拔30~50人作为“杰出女性”候选人接受社会各界投票。参与者必须是民办教育培训机构中杰出的女性;拥护党的方针政

出版特刊举办颁奖盛典

本次评选将通过五种方式综合评选出“郑州市民办教育杰出女性”当选名单。其中,第一种方式为市民投票,将候选人资料及选票登在《郑州晚报》和河南省民办教育研



活动启动仪式现场(资料图片)